Příklady na procvičení:
1. Kolik gramů H2SO4 96% potřebujeme na neutralizaci 100 gramů 30% NaOH?

2. Kolik ml 10% HCl (ρ = 1,05 g.cm-3) potřebujeme na rozklad 20 gramů Na2CO3 . 10 H2O?

3. Kolik g Cr2O3 a N2 vznikne termickým rozkladem 50,4 gramů (NH4)2Cr2O7?

4. Vypočítejte množství Fe a 90% H2SO4 v gramech potřebné na přípravu 139 g FeSO4. 7H2O.

5. Kolikaprocentní je roztok AgNO3, když z 400 g tohoto roztoku bylo působením KI vysráženo 70,3 g AgI?

6. Kolik g KClO3 potřebujeme na přípravu 100 g O2?

7. Kolik litrů O2 vznikne rozkladem 24,5 g KClO3?

8. Kolik litrů H2S vznikne a kolik ml 20% HCl potřebujeme na rozklad 220 g FeS? Kolik g FeCl2 reakcí vznikne? (ρ (20%HCl) = 1,1 g.cm-3)

9. Kolik l H2 vznikne reakcí 100 g Na s H2O?

10. Při rozpouštění 34,5 g Zn v H2SO4 vznikne 10,5 l H2. Kolik % nečistot Zn obsahuje?

11. Kolik l H2 a O2 vznikne elektrolýzou 1 dm3 H2O?

12. Kolik g CaO a dm3 CO2 lze získat termickým rozkladem 500 g CaCO3?

13. Kolik m3 O2 potřebujeme na úplné spálení 5 m3 plynu, který má složení:

50 % CO, 30 % H2 , 10 % CH4 , 10 % N2?

Řešení:

1. 38,28 g 96% H2SO4
2. 48,6 ml 10% HCl

3. 30,4 g Cr2O3, 5,6 g N2
4. 27,92 g Fe a 54,9 g 90% H2SO4
5. 12,7%

6. 255 g KClO3
7. 6,72 l O2
8. 56 l H2S, 829,5 ml 20% HCl, 317 FeCl2
9. 48,7 l H2
10. 11,2 % nečistot

11. 1244 l H2 a 622 l O2
12. 280 g CaO a 220 g CO2
13. 3 m3 O2
